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· “Korelacija fizioloških, biohemijskih i morfoloških parametara i ishoda nativnih arteriovenskih fistula za hemodijalizu”,
· Uža naučna oblast interfna medicina.

Specijalizacija
· Interna medicina 1993 - 1997, Univerzitet u Beogradu, Medicinski fakultet. Specijalistički ispit: 01.07.1997.

Uža specijalizacija
· Nefrologija 2000 - 2003, Univerzitet u Beogradu, Medicinski fakultet.
· “Kardiovaskularni status i homocisteinemija u bolesnika lečenih ponavljanim hemodijalizama.” Rad odbranjen 10.06.2003. sa odličnom ocenom.



Dosadašnji izbori u nastavna i naučna zvanja

· 12.10.2006. izabrana u zvanje istraživač saradnik iz oblasti nefrologija, Univerzitet u Beogradu, Medicinski fakultet.
· 15.07.2016. izabrana u zvanje klinički asistent iz oblasti Interna medicina-nefrologija, Univerzitet u Beogradu, Medicinski fakultet.


PROFESIONALNA DOSTIGNUĆA I MEĐUNARODNI PROJEKTI

· Od 2003.godine obavlja Color doppler ultrazvučne (CDU) preglede krvnih sudova i arteriovenskih fistula bubrežnih bolesnika. 
· Višegodišnja saradnja sa Vascular Access Society (VAS). U okviru te saradnje organizovala 30.09.2009. gostujuće predavanje prof. dr Marka Malovrha na Medicinskom fakultetu u Beogradu, na sledeće teme: (1) The key aspects o vascular access strategy; (2) Is there need for vascular access registries? Prof. Malovrh je redovni profesor Medicinskog fakulteta u Ljubljani i predsednik VAS-a u periodu 2007-2009. 
· Od 2008 - 2012 te godine obavljala poslove koordinatora izmedju Klinike za nefrologiju i Klinike za vaskularnu hirurgiju Kliničkog centra Srbije u pogledu izrade vaskularnih pristupa za hemodijalizu,
· Napravila registar za vaskularne pristupe hemodijaliznih bolesnika u Srbiji. Svrha ovog registra je prikupljanje podataka o broju i vrstama vaskularnih pristupa. Registar pozitivno ocenjen od strane Upravnog odbora Udruženja nefrologa Srbije i počev od 2012.god. svake godine se publikuje Godišnji izveštaj o vaskularnim pristupima u Srbiji.
· Na zvaničan zahtev Univerzitetske dečije klinike obavlja edukaciju specijalizanta pedijatrije iz CDU pregleda krvnih sudova i arteriovenskih pristupa. Institucionalizovano obučavanje mladih kolega u ovoj oblasti obavljala u Kliničkom centru Srbije.
· Na poziv Evropskog udruženja za bubreg i Evropskog udruženje za dijalizu i transplantaciju (ERA-EDTA) član je tima koji učestvuje u formiranju novih vodiča za vaskularne pristupe bolesnika na hemodijalizi koji treba da budu publikovani krajem 2016-te godine.


